

ΚΑΛΠΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΦΑΚΕΛΟΣ



Η Χρυσή Visa των κάλπικων δικαιωμάτων απ' το Απόθεμα

Η σπίθα αυθαιρέσιος έγινε πυρκαγιά και κάποιοι δείχνουν να μην θέλουν να σβήσουν

του ΓΙΑΝΝΗ ΠΑΠΑΓΟΥ
giannip@agorastiki.gr

Επτά καρπιακές πράξεις με τις οποίες έχει κορμηλασθεί μια ιδιότυπη «Χρυσή Visa» με δικαιώματα από το Εθνικό Απόθεμα η βόσκη των οποίων αμφισβητείται εξοφλάμια και των οποίων το ύψος υπερβαίνει κατά πολύ τους μίσθους άρδευσης ενισχύσεων που λαμβάνουν οι πραγματικοί γεωργοί και κτηνοτρόφοι, παρουσιάζει στο σημερινό του φύλλο η Agenda.

• Οι αποκαλύψεις έρχονται σε συνθήκες της περιπετειώδους πληρωμής που έγινε προ δεκαήμερου, στο τέλος Ιουνίου και η οποία, μπορεί να απέρριψε την τελευταία στιγμή τα κεφάλαια στη διακρίση των πόρων από το Εθνικό Απόθεμα δεν κατάφερε καθόσο να

αποκλείσει κάποια «μεγάλα ψάρια» για τα οποία η πολιτική αρχή οφείλει να λάβει ανάλογη μέριμνα.

• Φαίνεται πως τα αντανακλαστικά Αθηνών, μετά τις αντιδράσεις που πρόβλεψαν συλλογικές οργανώσεις κτηνοτρόφων, αγροτών εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης και αγρότες από όλη τη χώρα που ανταλλάσσονται τα μέγιστα της κατάκτησης και της αδικίας, λειτουργήσαν και φαίνεται να έχει αποτραπεί η πλήρης ενόρα μεγάλου δικαιωμάτων τα οποία βάσει της προεκβλεπόμενης «παιτούρας» σε «βασικό» σε καλή γεωργική κατάσταση» (Καθ. 90002), ουσιαστικά αποκλειστικά από κάθε καλλιέργεια ή κτήματα με σημειώσεις (Καθ. 1000232).

• Παρά το, η απόλυτα δικαιολογημένα, αδόκιμο σπρωτό Αθηνών δεν απέτρεξε κα-

θώς φαίνεται την πληρομηνία για το σύνολο των προβλεπόμενων δικαιωμάτων που ενεργοποιήθηκαν τον περασμένο χρόνο (2020), μικρό δείγμα των οποίων υποκρίνονται να δώσει με τον σημερινό Φάκελο η Agenda.

• Σημειώσεων ότι η καταλήστευση που έχει γίνει και συνεχίζει να βρίσκεται σε εξέλιξη με τα επίπλαστα βασικά και το Εθνικό Απόθεμα, κάνει τους κτηνοτρόφους να μιλήσουν για τη «λυσία του αίματος» και τον Κτηνοτροφικό Σύλλογο του δήμου Τυρνάβου να αναλαμβάνει πρωτοβουλία για πανελλαδική συνάντηση όλων των κλάδων (αγροδομοτροφία, κτηνοτροφία, αγροδομοτροφία) προκειμένου να εξηγήσουν διεξοδικά το ζήτημα, όπως και το μεγάλο πρόβλημα που έχει ανακύψει με τις αυξήσεις στις τιμές των ζωοτροφών.



«Λυσία του αίματος»
Η καταλήστευση που έγινε με τα επίπλαστα βασικά από το Εθνικό Απόθεμα, κάνει τους κτηνοτρόφους να μιλήσουν για τη «λυσία του αίματος», και τον Κτηνοτροφικό Σύλλογο του δήμου Τυρνάβου να αναλαμβάνει πρωτοβουλία για πανελλαδική συνάντηση όλων των κλάδων για εξήταση του ζητήματος